
　5月24日(木)５・６限、全校で鑑賞しました。昨年から復活開催となり、今年も楽しいひとときを過ごしました。

　このミュージカルは生徒にとって身近なテーマでもあり、下記のＱ１～Ｑ３のアンケート結果を見ると

　生徒の満足度の高さに驚きます。来年も『いつか青空の下で』の公演の実現を目指します！

（当日配付したパンフのQRコードから、進路ミュージカルや進学情報に直接アクセスしてみてはいかがでしょうか？）

Q1. ミュージカルについて

５)とてもよかった　　　４)まあよかった　 　　　　　３)ふつう　 　　　　　２)あまりよくなかった　　１)よくなかった

Q2. ミュージカルを通して進路について考える機会になった

　 ５)とてもなった　　  　４)少しはなった　  　　　　　３)どちらでもない　 　２)あまりならなかった　　 １)全くならなかった

Q3. 来年度のミュージカルの開催について

　 ５)是非して欲しい　  　４)できれば開催してほしい 　　３)どちらでもよい　　　2)あまりして欲しくない  　1)全く希望しない

全体 Ｑ１ Ｑ２ Ｑ３ 全体 Ｑ１ Ｑ２ Ｑ３

5 364 301 310 5 87.7% 72.5% 74.9%

4 45 105 52 4 10.8% 25.3% 12.6%

3 6 8 51 3 1.4% 1.9% 12.3%

2 0 1 1 2 0.0% 0.2% 0.2%

1 0 0 0 1 0.0% 0.0% 0.0%

計 415 415 414 計 415 415 414

1年 Ｑ１ Ｑ２ Ｑ３ 1年 Ｑ１ Ｑ２ Ｑ３

5 138 101 108 5 89.6% 65.6% 70.1%

4 13 49 22 4 8.4% 31.8% 14.3%

3 3 4 24 3 1.9% 2.6% 15.6%

2 0 0 0 2 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0.0% 0.0% 0.0%

計 154 154 154 計 154 154 154

2年 Ｑ１ Ｑ２ Ｑ３ 2年 Ｑ１ Ｑ２ Ｑ３

5 119 105 111 5 85.6% 75.5% 79.9%

4 17 31 17 4 12.2% 22.3% 12.2%

3 3 3 10 3 2.2% 2.2% 7.2%

2 0 0 1 2 0.0% 0.0% 0.7%

1 0 0 0 1 0.0% 0.0% 0.0%

計 139 139 139 計 139 139 139

3年 Ｑ１ Ｑ２ Ｑ３ 3年 Ｑ１ Ｑ２ Ｑ３

5 107 95 91 5 87.7% 77.9% 75.2%

4 15 25 13 4 12.3% 20.5% 10.7%

3 0 1 17 3 0.0% 0.8% 14.0%

2 0 1 0 2 0.0% 0.8% 0.0%

1 0 0 0 1 0.0% 0.0% 0.0%

計 122 122 121 計 122 122 121

進路ミュージカル『HERO青年JUMP』公演！

【人数】 【％】


